

CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE

Rua 24 de Janeiro, 53 - Bairro 6 de Agosto - Rio Branco/AC - CEP: 69.905-596 Tel. (68) 3302-7200 - www.riobranco.ac.leg.br

PROCESSO ADMINISTRATIVO	PROCESSO LEGISLATIVO
NÚMERO:/20	NATUREZA Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2021
DATA:/20	AUTOR: Vereador Adailton Cruz 13/09/2021
DOCUMENTAÇÃO:	ASSUNTO: "Concede o Título de Cidadão Rio-branquense ao Senhor José Antônio Veras (Zé do branco)".
AUTOR:	
ASSUNTO:	
ENCAMINHAMENTO	
1º J Propersoloria	4°
Lugislativa.	
Com: 13/09/2021	
2° Izabelle Sonza Pereira Pontes	5°
Zabelle Souza Pereira Pontes Diretora Legislativa	
3°	6°





PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 08 / 2021

Concede o Título de Cidadão Rio – branquense Ao Senhor **José Antônio Veras**. (zé do branco)

A Câmara Municipal de Rio Branco decreta:

Art. 1° Fica concedido o Título de Cidadão Rio-branquense Ao Sr. José Antônio Veras.

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Rio Branco, 10 de setembro de 2021

ADAILTON CRUZ Vereador





HISTÓRIA:

Senhor Presidente.

Nobres Parlamentares,

A presente propositura objetiva prestar uma justíssima homenagem a este homem e profissional que se destaca pelo empenho e dedicação à população desta cidade. **O Sr. José Antônio Veras, (Zé do Branco)** é natural da cidade de Boca do Acre AM, filho de Antônio Pereira Veras e Maria Madalena Veras, ambos falecidos. Chegou para morar em Rio Branco aos nove anos de idade, onde a família fixou endereço na Rua Barbosa Lima, 285, Bairro da Base. É casado com Sônia Maria Veras há 64 anos, com quem tem quatro filhos. Ingressou nos serviços do Ministério da Marinha em 15/09/1992, como marinheiro de Bordo e Convés; desde então prestando serviços a população ribeirinha de estado do Acre em vários Municípios de Rio Branco, contribuindo com o serviço de saúde prestado a comunidade as margens Ribeirinhas; no ano de 1965 lembra bem a intensidade dos serviços por causa da então vacinação em Massa da BCG no estado; Diante de seu empenho, trabalho e dedicação, no ano de 2004, foi diplomado como Membro Honorário da Tripulação pelo Capitão – de-Corveta Comandante: Paulo Diamantino Rangel no então Navio de "Assistência Hospitalar Carlos Chagas". Atualmente, aposentado há 05 anos, nunca deixou seu comprometimento com a População Ribeirinha

, continua atuando em diversas ações de auxilio, dedicando sua vida ao bem-estar da população. **Zé do Branco** como é conhecido tem o nosso reconhecimento e as nossas mais sinceras homenagens, é homem digno e honrado que com o seu trabalho contribui de modo determinante na construção de uma sociedade mais saudável e próspera, se arriscando para promover qualidade de vida as pessoas necessitadas. Esta Casa Legislativa não pode deixar de render honras a este homem pelos relevantes serviços prestados à sociedade, realizado com reconhecida responsabilidade, dedicação e competência.





CURRICULUM VITAE

José Antônio Veras Brasileiro, casado, 64 anos Rua Rui Barbosa Lima, 285 Base – Rio Branco – Acre Telefone: (68) 992249561

ESCOLARIDADE:

Ensino Fundamental Completo.

QUALIFICAÇÕES:

Carteira de Habilitação:

EXPERIÊNCIAS PROFISSIONAIS;

Fiscal Portuário.

ADAILTON CRUZ Vereador











CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO Diretoria Legislativa

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 08/2021

AUTOR: Vereador Adailton Cruz

ASSUNTO: Concede o Título de Cidadão Rio-branquense ao senhor José Antônio

Veras (Zé do branco).

DESPACHO

Remetam-se os autos à Procuradoria Legislativa para emissão de parecer jurídico.

Rio Branco/Acre, 13 de setembro de 2021.

Izabelle Souza Pereira Pontes Diretora Legislativa

Portaria 007/2021